

“桥北金盛”系列报道之二——品牌的提升

## 像看家居秀一样买建材家具

近两年来，大型家居卖场不断提档升级，已经一改以往脏、乱、差的形象。金盛国际家居大桥北路广场的开业，更是将国际化建材商务城的模式带到了江北，让消费者可以像看家居秀一样买建材、家具。

### 软硬兼施提档升级

经过南京长江大桥到达大桥北路，你会在马路右边看到金盛国际家居广场的身影。这个卖场的面积约30万平方米，建筑共分4层，包括12个建材家具主题场馆，汇集近千个国际国内知名品牌。该广场相关负责人告诉记者，如此大规模的卖场，在全国都不多见。20米高的前后大厅布局流畅，共享空间超过3000平方米，配备先进的中央空调系统，12条自动扶梯、4台观光电梯，消费者可以方便自如地到达各个楼层。

此外，金盛国际家居广场内还设有一个

数千平米的休闲广场，布局精致合理，不仅适合顾客休闲娱乐，更适合商家在节日期间开展活动。桥北金盛配备了大面积的停车场，可为商家和消费者提供600多个车位。“由于面积超大，考虑到消费者和商家的需求，我们还将开设一个2000平米的休闲餐厅，提供各式餐点。”相关负责人告诉记者。

除了一流的硬件，为了让消费者能够享受到五星级的服务，桥北金盛还十分注重软环境的营造。“成熟的商家经营支持体系，专业营销团队的整体营销策划，先行赔付等服务措施，可以让消费者无后顾之忧。”

### 入场比例是一比三

为了打造“建材家居一站式购齐”的现代商务城，作为南京面积最大的建材家具广场之一，金盛国际家居在招商时就摆出了“高姿态”。桥北金盛的负责人告诉记者，金盛国际家居定位很明确，就是专为购买中高端产品的消费者提供专业化服务，核心的要求就是

“品牌”，包括代理商本身对于品牌的运作能力、长期经营的诚信度、价格是否在市场上有竞争力、在南京本地的服务质量如何，以及是否环保等，都是考量能否进场的标准。

目前，南京建材家居市场仍以摊位市场为主，加上几家建材超市中有相当大比例的产品是由本地的建材商供货，所以长期以来，建材市场招商总是对一些大的建材商“频送秋波”。但记者侧面了解到，在桥北金盛的招商中，一些在本地名头颇响的建材商纷纷铩羽而归。

据悉，桥北金盛目前正以1:3的比例选择入驻商家，如卫浴陶瓷方面，仅南京就有三四百个品牌申请进驻，但容量设计只有七八十个品牌。从招商进展情况来看，桥北金盛将带来至少60多个全新的国际、国内一线品牌，其中包括卫浴四大精品中的科勒、乐家和摩恩，一级水槽品牌弗兰卡，四大瓷砖品牌中的三家冠军、蒙那丽莎和马可波罗，板式家具四大品牌中的三家皇朝、红苹果和全友，以及国际一流沙发

品牌诺瓦卡萨，等等。

### 招商提升为“选秀”

桥北金盛入场条件很苛刻，要拥有较高知名度、要拥有一定市场份额、要发展潜力大的个性化产品。桥北金盛的1层陶瓷、卫浴、五金，2层地板、灯具和橱柜共能容纳400家品牌，目前还有超过2倍的商家前来洽谈入驻。全国在南京销售的地板品牌有200多个，桥北金盛只选择了不到60家；楼梯国内品牌有30多个，桥北金盛仅选择4个。

将“招商”提升为“选秀”，这是金盛对招商的态度，但最终受益的将是普通消费者和商家。“消费者将能以最低的价格享受最高品质的产品与服务，商家也会获得良好的经营环境和回报。惟有如此，我们与入驻其中的品牌代理商才能实现共赢。”桥北金盛的相关负责人表示，他们就是要让优秀的产品有好的生存环境，达不到标准的品牌坚决不让进，宁缺毋滥。

本着选秀的标准，金盛为消费者严把品牌关、质量关、环保关和诚信关，保证销售的均为正规厂家的优质产品。另外，桥北金盛已推出500万“先行赔付”的售后服务，如对购买商品不满意，3日内可要求退换货。此外，商场特别开通了双休日免费接送直通车，只要消费者来电，就会有空调车去接送。

快报记者 王燕

在桥北金盛畅销的皇朝家私

## 老房装修不是简单的“力气活”

“老房空间交换计划”最后一位幸运业主明天产生

截至目前，快报《居家》联合“六大诚信家装品牌”梦飞装饰推出的“老房空间交换计划”，明天下午将产生最后一位5000元幸运业主。梦飞装饰董事长郑江表示，相比新房装修，老房装修的工艺更为复杂，在强调“力气活”的同时还要强调“技术活”。

### 装修难点考验施工工艺

据郑江介绍，局部翻新、拆除工程、改造工程等，都是老房装修中常见的难点。如果工艺不过关，这些难点很难攻克，装修也就会留下隐患。

比如老房的墙体基础设施和材料，一般都是用泥土加石灰作为基础，牢度不强、易开裂。改造时，应该将石灰层铲除直达砖体，覆盖水泥混凝土后，再按照新房装修的工艺上界面剂、防裂网、腻子以及乳胶漆等。

再比如水电路改造工程。由于老房的水电路老化程度相对严重，装修时就必须进行更换。如水管使用的是老的镀锌管，则要全部更换为PPR管，并一直换到水表位置。老房原来的明路护套线甚至铝芯线，要更换为单芯铜线，用阻燃PVC管进行保护，并要计算室内电路的负载，以确定进户线的规格。

“这一系列问题，都是老房装修中必须要解决的难点，不但要下力气，技术含量也很高。”

### 做“加法”扩大居室空间

“受客观条件限制，大部分老房的空间都比较狭小，功能区域设置不合理。

要想获得满意的装修效果，家装公司就应该学会做‘加法’，就是通过设计扩大空间感。”

郑江介绍说，比如上世纪八十年代建的一些老房，面积多在六七十平方米左右，客厅、餐厅多为一体并相对狭小。如果要合理划分功能区域，并使空间看起来不显得局促，就要采用一些“非常规手段”。

比如在面积有限的房间内采用淡色作为主色调，如淡蓝、淡绿等，以此来烘托开阔之感。选择沙发、床等家具时，不妨用与墙壁同色系或相近的颜色来延展空间。另外再通过灯光的布局，实现空间划分。

### ■ 特别提醒

最后一位幸运业主明天产生

“老房空间交换计划”的最后一场解析会，将于明天下午举办。现场将通过抽奖方式产生最后一名幸运业主，幸运业主可获得5000元“老房空间交换基金”大奖。

今天起，读者就可以拨打热线电话，报名参与明天举办的最后一场老房装修解析会。作为回报，携带户型图到场并下定的读者，都可以获得2008年全年《现代快报》1份。

时间：1月12日下午1点30分到5点

地点：梦飞装饰总部（太平南路1号，新世纪广场B幢1205室）

报名咨询电话：

84651489、84651485

快报记者胡永军



中国新贵阶层完美生活  
City elite main current life



恭贺新禧元宵有好礼！

# 2008迎新春家居设计沙龙 Client Annual Party

节后装修节前订，科学“礼”财！  
现在参与最划算；  
元洲品质家装伴您步入2008.....

地 点：新街口国贸中心7楼 时 间：2008年1月12日(周六)13:00—20:00

◆ 上百套设计案例供您鉴赏 ◆ 精英设计团队零距离解析 ◆ 超国标施工工艺亲身体验

重点推介小区：龙凤玫瑰园/滨江奥城/星雨华府/西堤国际/尚东区/拉德芳斯